Zestaw 1.
Roéwnania o zmiennych rozdzielonych

Zadanie 1. Rozwigza¢ podane rownania rézniczkowe o zmiennych rozdzielonych:

a)y =2y(t+1); b)l=(1+t+y+ty)y;
)y =1-y% d)y' =7

e) (1+e¥)yy = e f) 3/ sint = ylny;

g) (ye! + 1)y =2t; h) y' +4y =y (e +4);

0y =% i)y +yPsint =3 (ty)*;

k) y/ — _ey+t+1; 1) % — oYt

Zadanie 2. Rozwigza¢ podane zagadnienia poczatkowe:
a) y'sint =ylny, y(3) =€
b) t(y+1)y =y, yle) =1
o)y =y (1+2%),y(0) =2
d) e’ (y' =1) =1,y (0) = 0;
e) tﬂdt +yvV1—2dy =0, y (0) = 1;
£) /42 + lda = zydy, y (0) = €%
g) (2 — 1)y +22y* =0,y (0) =1

h) y’ctg:c—l—y:Q,y(%) =4.



